
実践！みんなのネットモラル塾

ＳＮＳに関する
アンケート結果の

発表
調査対象：室場小６年生児童３６名

じ っ せ ん じゅく



家で使ったことがあるものは何ですか？

31人

２０人 ２０人

３３人クラスの約８７％の
人がスマホを使う！



スマホをどのように使っていますか？

自由に使える
人が約６２％

自分のものを

持っている

１４人

自分のものでは

ないが、自由に使える

５人

自由には使えないが

使える
５人

大人の管理のもと使える

７人



スマホを主に何のために使いますか？

スマホ

２位 ゲーム １９人
友達との連絡 １９人

３位 家族との連絡 １５人

１位 動画や音楽 ２３人



学校のある日に、１日どれくらいの時間

スマホやタブレットなどを使いますか？

１日に３０分
以上使う人が
９８％

３０分～１時間

１４人

３０分以下

１人
３時間以上

８人

２～３時間

４人

１～２時間

９人



使うときのルールはありますか？

はい
６１％

いいえ
３９％

多くの人がルール
を決めている



どんなルールですか？

時間 場所 相手 見てよい
サイト

その他

２０人

６人
４人

７人

１人

時間を決めて使っ
ている人が多い！



使っていてトラブルはありましたか？

友達
関係

メール
などが
しつこい

歩き
スマホ

お金
関係

５人

７人

４人

２人

半分以上の
人がトラブル
にあったり、ス
トレスになる
と感じたこと
がある！



スマホやタブレットの正しい使い方を学ぼう！

★スマホやタブレット
●自由に使うことができる人がたくさんいたね

●１日に１回は使う、みんなにとって身近なも
のだね。



保健委員の発表

終わり

はっぴょうほけん いいん


